



В Волгограде состоялась церемония приведения кадет к торжественной клятве



В Волгограде на исторической земле – Мамаевом Кургане - состоялась первая церемония приведения воспитанников Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко к торжественной клятве кадета. Носить почетное звание кадета с честью и достоинством сегодня торжественно поклялись 350 воспитанников.

В мероприятии приняли участие исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области Валерий Сафонов, заместитель председателя Волгоградской областной думы Дмитрий Калашников, ветеран Великой Отечественной войны, участник парада Победы 24 июня 1945 года, полковник в отставке Александр Колотушкин, председатель президиума совета ветеранов следственных органов Волгоградской области Ольга Пивоваренко, сотрудники



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Следственного комитета, учителя и обучающиеся кадетского корпуса, родственники воспитанников и другие приглашенные.

На открытии торжественной церемонии с напутственным словом выступил директор Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета Алексей Пиндыч. Он отметил, что 2019 год открывает новый период в учебном заведении: «Сегодня, 19 октября, мы вступаем в ряды кадетского движения России. Возрождение кадетского движения, воспитание всесторонне развитых молодых людей, умеющих ценить и продолжать лучшие традиции Отечества, – признак духовного обновления страны». Директор корпуса подчеркнул, что этот знаменательный день навсегда останется в памяти тех, кто сегодня присягнет на верность кадетскому движению и своей Родине.

Напутственные слова и добрые пожелания в адрес кадет прозвучали от ветеранов и других почётных гостей.

Ветеран Великой Отечественной войны Александр Колотушкин пожелал ребятам хорошо учиться, помнить и уважать историю своей Отчизны, быть настоящими защитниками своей страны и достойной сменой героических предков.

В завершение участники мероприятия почтили минутой молчания память павших воинов в зале воинской славы, почетные гости и кадеты возложили цветы.

Изображения



19 Октября 2019



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1401740>